



В Уфе возбуждено уголовное дело по факту незаконного лишения свободы и угрозы убийством двум детям



Как установлено следствием 16 сентября 2018 года мужчина, находясь на улице 40 лет Октября города Уфы, желая проучить двоих детей 8 и 9 лет за то, что они обижали его 9-летнего сына, насильно посадил их в свой автомобиль и вывез к реке Уфа, где угрожал убийством, после чего привез их обратно к дому.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по результатам проведенной доследственной проверки, возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «д» ч. 2 ст. 127 (незаконное лишение свободы, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью).

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства происшествия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

допрашиваются очевидцы произошедшего и другие свидетели, жизни и здоровью детей ничего не угрожает.

Расследование уголовного дела продолжается

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1260671>